
ATA N° 017/2025 

Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e vinte cinco, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente coloca a ATA Nº 016/2025 em 

discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca a ata em votação, sendo 

aprovada por todos. O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar 

justificativas pessoais e/ou esclarecimentos. O Sr. Presidente faz o uso da palavra 

cumprimentando os nobres colegas, servidores da casa, a todos aqui presentes, vou 

aproveitar o momento para deixar alguns avisos importantes, recebemos um convite da 

Prefeitura Municipal de Vanini convidando a todos para o café de chaleira que vai ser 

realizado no dia 19 de setembro das 6:45 até às 9 horas vai ser no CTG, estão todos 

convidados inclusive recebi o convite para auxiliar lá querem incluir um cardápio novo 

no café de chaleira que é o revirado, então todos convidados, tem mais um convite que 

foi recebido essa semana até foi colocado no grupo que é o Fórum Estadual Permanente 

da Política Pública para pessoas com Deficiência e Altas Habilidades no RS, então vai ser 

realizado em Marau dia 24 de setembro das 8:30 da manhã às 17 horas então quem tiver 

interesse e quiser fazer a inscrição tá no grupo o convite e o telefone para fazer a reserva, 

ou dá pra ver com a Fer ou com a Kellen e com a Regina, então é isso muito obrigado. 

Nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e 

convidou a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 06 

de outubro de 2025, às dezenove horas. Eu, Assessora Legislativa da Câmara Municipal 

de Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme foi assinada por 

mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 15 de setembro de 2025. 


